
 
 

 
 
 
NOVI TREND: OBNOVA BRAČNIH ZAVJETA NA PUTOVANJIMA 
 
Što se tu ima obnoviti, a da već nije poznato?! Onako ironično pitaju me neke žene predugih 
godina u braku. No oni koji se odluče na ovaj obred itekako znaju zašto to rade.  
 
U našim krajevima, tradicionalna vjenčanja s velikim brojem gostiju, uobičajena su stvar. Kao 
što je uobičajen i sav taj stres koji zahtjeva organizacija takvog događaja. Stres koji traje 
mjesecima, a dosta često i godinama. Da li se na kraju uživa u tom svečanom trenutku?! Da li 
postoji trenutak za njih dvoje, kada svjesno jedno na drugo misle i uživaju u svadbi?! Svi znamo 
kako ti trenuci prođu. I koliko se uživa. Jer smo iz ovog kraja.   
 
«Znaš što, kada slušam tvoje priče o vjenčanjima na egzotičnim destinacijama, dođe mi da 
predložim svojoj ženi da na prvu veliku godišnjicu pokupimo se i odemo na egzotičnu 
destinaciju, i da si priuštimo ponovno vjenčanje, ali bez onog stresa kao na dan našeg 
vjenčanja, tko je gdje, kad će svirači, kakva je hrana…, nego obred samo za nas dvoje, na plaži, 
kraj mora, obilje boja oko nas, i samo jedan osjećaj- ljubav.», kaže jedan moj oženjeni prijatelj.  
 



Andrea i Vanja, mladi su par koji su se odlučili za takav potez. Željeli su svoju ljubav, koju su 
službeno potpisali na Mauricijusu, ponovno obnoviti na jednom od planiranih putovanja.  
 
Na dan vjenčanja, stres na nivou minimuma. Sva organizacija uređenja mjesta vjenčanja na 
plaži, slikanje, i ostali detalji prepušteni rukama profesionalaca- nama. Oni su se osjećali 
prekrasno, veselo, opušteno uz bazen, ispijajući šampanjac. Mislili su da se dovoljno poznaju, 
vole, da nema tu što veće biti od postojećeg, da je njihova ljubav prešla u drugu fazu veze, da 
ovo rade radi odanosti, predanosti jedno prema drugom, pokazujući da svoju ljubav ne 
shvaćaju olako. Da nema tu ničega više nepoznatog. No itekako su se prevarili.   
Stigao je i trenutak pripreme za obred. Andrea je obukla vjenčanicu, Vanja ležerne hlače i bijelu 
košulju. Donijeli smo im vjenčani buket i cvijet za rever. Čekao ju je na terasi. I onda ju je 
ugledao u prekrasnoj vjenčanici. Njegov izraz lica govorio je sve, a oči su samo gledale u njene. 
Ona mu je uzvratila osmjehom. I kao da ništa drugo oko njih nije postojalo. A je.  
Amorova strelica ih je pogodila, iskra zaiskrila, ljubav planula. On je krenuo prema njoj, i 
snažno zagrlio. I držao ju u svom zagrljaju. Emocija jača od bilo čega drugog. Nebitno koji put 
se dogodila. Sve dok se događa.  
Ona ga je potom pogledala u oči i samo se smješkala. Uživali su u ovom trenutku. Iako niti riječ 
nisu progovorili, sve je bilo rečeno. Poljubili su se snažno, strastveno i nerazdvojno.  
I krenuli prema mjestu vjenčanja. Emocija u zraku kao kod prvog vjenčanja. 
 
I potom je slijedio obred. Radi doživljene emocije, uživanje u obredu bilo je još veće, jer su bili 
ponovno zaljubljeni, sretni i veseli. Njihovi zavjeti, osmjesi i veselje govorili su o toj emociji dok 
se obred obavljao.  
 
Slikanje nakon vjenčanja još je veći užitak. Svaka poza za slikanje veselje je i radost ovog čini 
para. I kažu nam: «Radi ovog veselja, ove emocije, vječno ćemo obnavljati naše zavjete.»  
Ova proživljena emocija daje im još više snage za daljnje životne prioritete.  
 
U svojim brzim, stresnim i umornim životima, u trci za materijalnim, u svojoj kolotečini života, 
njih dvoje se zaborave. Nekada sami sebi prvi prioritet, sada neki drugi životni prioriteti iskaču 
pred njima. No potrebno je zakočiti. Okrenuti se jedno prema drugom. Presložiti prioritete i 
dalje nastaviti.  
 
Za one na početku teksta koji kažu a što se tu ima za obnoviti, samo zatvorite očite, zamislite 
da ste odlučili otputovati, da vas čeka mjesto na kojem ćete ponovo obući vjenčanicu, gdje će 
Vas suprug ponovo ugledati prekrasnom u vjenčanici s buketom i prekrasnim osmjehom na 
licu…da li postoji muškarac koji Vas ne bi zgrabio u svoj zagrljaj i poljubio kao prvi put?  
Zar tu emociju koju bi osjetili tada ne bi bila vrijedna ponovnog vjenčanja, prisjetiti se svog 
prvog poljupca, prvih odluka o vjenčanju i odluke da ćete ostati zajedno bez obzira na sve 
dobre i strane Vašeg životnog scenarija.  
 
Obred obnove zavjeta nisu nikakve riječi. Obnova zavjeta je obnova osjećaja ljubavi i 
zajedništva.  
Kada stvari krenu nizbrdo. Zakočite. Otputujte i obnovite osjećaj ljubavi jedan prema drugom.   
 



Čemu obnova zavjeta?! A da ne spominjemo stavku da svaki treći brak u Hrvatskoj je razvod. 
A čemu onda ne bismo barem svake desete godine obnovili zavjete, da ne predložimo još 
bolje, svake pete?! 
Neka ovaj trend postane kolotečina koja će biti obnovljena iskra svake veze.  
 


